11Iro

HAmsn: Haarymnb
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.11.2011 10:39:26

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 22.11.2011 19:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248325/answer/248507




Hapo cmenaTh NyHKIXOHHYIO OMOTICHIO SU4eK. ECIu TaM OTCYTCTBYIOT CIIEpMaTO30MUIbI, Hazlo
PaccMOTPETH BOIIPOC O JOHOPCKOM criepMe. B 11060M ciiydae eCTECTBEHHOTO OIIJIOLOTBOPEHH(OT
Myxka) y Bac He Gyfer.



